

Студенты направления «Гостиничное дело» и «Туризм» посетили нефтегазовое предприятие «Газпромнефть-Терминал СПб»



В конце февраля в рамках деятельности проектного офиса «Промышленный туризм - Политех» студенты направления подготовки «Гостиничное дело» и «Туризм» под руководством доцента ВШСиТ **Анны Евгеньевны Кармановой** посетили нефтегазовое предприятие «Газпромнефть-Терминал СПб».

Предприятие «Газпромнефть-Терминал» функционирует как топливно-логистический оператор и базируется на территории Кировского завода города Санкт-Петербург, и является дочерним предприятием компании «Газпром нефть», основанным в 2012 году для управления нефтебазовым хозяйством холдинга.

Компания выполняет комплексную услугу по приему, хранению, сохранности качества и количества топлива и его доставке до АЗС и мелкооптовых клиентов. В активе предприятия 23 собственные нефтебазы, 22 стационарные и 9 передвижных лабораторий, а также более 230 единиц бензовозной техники в 15 регионах России.



Экскурсия на данном объекте состояла из устного повествования, а также наглядной демонстрации базы и ее объектов. В ходе данного мероприятия участникам представили краткий ознакомительный блок, в котором были изложены основные правила обеспечения безопасности на заводе. Отдельно акцентировалось внимание на значимости этих правил во время посещения промышленных объектов.

По окончании экскурсии студентки **Полина Овчаревич** и **Анна Волкова** поделились своим мнением о полученной информации: *«В рамках учебного процесса мы посетили «Газпромнефть – терминал», нам провели тщательный инструктаж о правилах поведения на территории завода. Провели экскурсию по офису и непосредственным объектам, где проводятся работы с нефтью. Сотрудники Газпрома подробно рассказали нам о внутренней специфике их работы и условиях тяжелого труда. В процессе экскурсии нам дали почувствовать себя частью команды посещаемого предприятия – была предоставлена спецодежда настоящих штатных работников, что позволило нам погрузиться в атмосферу трудового процесса. Кроме того, мы увидели, как происходит рабочая деятельность изнутри: заглянули в комнату отдыха, кабинеты. Экскурсия оказалась очень познавательной и насыщенной!».*

Данная экскурсия также вошла в цикл практико-ориентированных мероприятий в обучении студентов Высшей школы сервиса и торговли, что послужит подспорьем в развитии экскурсионного обслуживания на производстве.

